



ఉత్తనూరులో పశుబల ప్రదర్శన పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న దృశ్యం

జోరుగా.. షుషారుగా..

ఉత్తనూరులో పశుబల ప్రదర్శన పోటీలు

అయిది, ఫిబ్రవరి 17 : మండలంలోని ఉత్తనూరు ధన్వంతరి వేంకటేశ్వరస్వామి బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా నిర్వహిస్తున్న అంతర్జాతీయ పశుబల ప్రదర్శన పోటీలు హుషారుగా కొనసాగుతున్నాయి. ఉత్తనూరులోని వన్సీఆర్ మినీ స్టేడియంలో శనివారం అఖిల భారత ఒంగోలు గోజాతి పశుబల ప్రదర్శన పోటీల్లో భాగంగా న్యూ కేటగిరీ విభాగ పోటీలను పాల్గొని కవచేత జిల్లాపూర్వం కిశోర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కీ.శే. పులకర్ కుర్చీ తిరుమలరెడ్డి ఆశయ ఆంక్షలతో పోటీలు ని

ర్వహించడం సంతోషకరమన్నారు. తెలంగాణ, కర్ణాటక, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల నుంచి 10 జతల వృషభరాజములు పాల్గొని పోటీలను తిలకించేందుకు రైతులు, యువకులు భారీగా తరలివచ్చారు. **నేడు సీనియర్ విభాగం పోటీలు..** బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా ఆదివారం సీనియర్ విభాగం పశుబల ప్రదర్శన పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు దేవస్థాన కమిటీ తెలిపింది. ఈ పోటీలకు వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వృషభరాజములు తరలివస్తున్నట్లు దేవస్థాన కమిటీ సభ్యులు పేర్కొన్నారు.



క్వాడ్రెంట్ పైసల్ పోటీల్లో తలపడుతున్న బాలుర జట్లు

ఉత్సాహంగా బాస్కెట్ బాల్ టోర్నీ

అయిది, ఫిబ్రవరి 17 : ఉత్తనూరు ధన్వంతరి వేంకటేశ్వరస్వామి బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా శనివారం బాస్కెట్ బాల్ టోర్నీ కొనసాగింది. క్వారెంటైన్ పైసల్లో 6 మహిళా జట్లు, 12 పురుషుల జట్లు పాల్గొని ఆదివారం పోటీలు ముగుస్తాయని

టోర్నీ కార్యదర్శి కొట్టం నీలిమ తెలిపారు. పోటీలకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలకు చెందిన బాస్కెట్ బాల్ క్రీడాకారులు హాజరైనట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ కోచ్ నయ్యముద్దీన్, రెహమాన్, కోచ్లు, క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.



కనుల పండువగా పాల ఉట్టు

మక్రల్, ఫిబ్రవరి 17 : మండలంలోని కర్పి గ్రామంలో కొలువు దీనిన గుంటి రంగస్థాయి బ్రహ్మోత్సవాలు వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. శనివారం సాయంత్రం పాల ఉట్టు కనుల పండువగా నిర్వహించారు. ఆయన నుంచి స్వామివారి ఉత్సవ విగ్రహాలను మంగళ వాయిద్యాలతో ఊరేగింపుగా తీసుకొచ్చి పాల ఉట్టు ప్రంభానికి పూజలు చేశారు. అనంతరం ఉట్టు కొట్టడానికి యువకులు పోటీ పడ్డారు. మహాద్వారంలోనూ గట్టుతిమ్మి పుస్తామి బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా పాల ఉట్టు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివారిని కొండపై ఉరిగింపుగా తీసుకొచ్చి పాల ఉట్టు పూజలు చేశారు. యువకులు ఒకరిపై ఒకరు ఎక్కి ఉట్టును అందుకొని కొట్టారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ రంగప్ప, ఆలయకమిటీ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాసులు, విజయభాస్కర్ రెడ్డి, మహాద్వార ఆలయ దర్శకుడు సురేందర్, వైద్యుల రాజేశ్వరరావు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మహబూబ్ నగర్ నారాయణపేట

5 మహబూబ్ నగర్, ఆదివారం 18 ఫిబ్రవరి 2024 MAHABUBNAGAR NARAYANPET

అధినేతకు అభిమానంతో..

- ఊరూవాదా అంబరాస్తుంటిన సంబురాలు
- కేక్ కటింగ్ జోరు.. పటాకుల మోతల హోరు
- కొల్లాపూర్ లో కేసీఆర్ చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం
- ఉమ్మడి జిల్లాలో విస్తృతంగా సేవా కార్యక్రమాలు
- దమాఖానల్లో రోగులకు, అనాధాశ్రమాల్లో పండ్లు పంపిణీ



మక్రల్లో కల్పకుండ్ల చంద్రశేఖరరావు పుట్టినరోజు సందర్భంగా కేక్ కట్ చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే బిట్లెం రామోహనరెడ్డి

తెలంగాణ ఉద్యమ సూటి.. స్వరాష్ట్ర సాధకులు.. జననేత.. ప్రగతి ప్రదాత.. సంక్షేమ సారథి, గులాబీ బాస్ కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు పండుగను తలపించాయి. ఊరూవాదా సంబురాలు అంబరాస్తుంటాయి. కేక్ కటింగ్ జోరు.. పటాకుల మోతల హోరెత్తాయి. అధినేతపై అభిమానంతో గులాబీ పార్టీ శ్రేణులు విస్తృతంగా సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాయి. దమాఖానల్లో రోగులకు, వృద్ధాప్య ఆశ్రమాల్లో అనాధలకు పండ్లు, ట్రైట్లు పంపిణీ చేశారు. కొల్లాపూర్ లో కేసీఆర్ చిత్రపటానికి బీఆర్ఎస్ నాయకులు, స్థానికులు క్షీరాభిషేకం చేశారు. విద్యార్థులకు పెన్నలు, పరీక్ష ప్యాడ్లు అందించారు. కేసీఆర్ చట్టాగ్రహణ ఉండాలంటూ పలు ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. శతమానం భవతి అంటూ అర్చకులు ఆర్యదించారు. జై కేసీఆర్.. సాహో కేసీఆర్ అంటూ నినదించారు.

- నెట్వర్క్ మహబూబ్ నగర్, ఫిబ్రవరి 17



కొల్లాపూర్ లో కేసీఆర్ చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం చేసి కేక్ కట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



అద్దాకుల బస్సాండ్ అవరణలో కేక్ కట్ చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు

శోభాయమానం.. శకటోత్సవం

• చెన్నకేశవుడి దర్శనానికి బారులుదీరిన భక్తులు • కిటకిటలాడిన జాతర ప్రాంగణం



శకటోత్సవానికి హాజరైన భక్తుల సమూహం

జడ్పర్, ఫిబ్రవరి 17 : మండలంలోని గంగాపూర్ లక్ష్మీవెన్నకేశవస్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా శనివారం శకటోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి ఎద్దుల బండ్లు, ట్రాక్టర్లతో వచ్చిన భక్తులు గుడి ప్రధాన ద్వారం వద్ద పూజలు చేశారు. తెలంగాణ తోపాటు ఆంధ్రప్రదేశ్, కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర ప్రాంతాలకు చెందిన భక్తులు వేలాదిగా తరలివచ్చి చెన్నకేశవస్వామిని దర్శించుకొన్నారు. పలువురు దాసానిలు సమర్పించి



అలయ ఆవరణలో భక్తుల రద్దీ



కర్పిలో పాల ఉట్టు కొట్టేందుకు పోటీ పడుతున్న యువకులు

ఇంటర్ తర్రాత ఏం చదవాలో తెలుసుకున్నా..

ఈ సదస్సులో ఇంటర్ తరువాత ఏం చదవాలో తెలుసుకున్నా. భవిష్యత్తులో ఏ విధంగా ముందుకొత్తే బాగుంటుందనే అంశాన్ని ప్రాఫెసర్లు చాలా చక్కగా వివరించారు. ఏ కోర్సు చేస్తే మంచిగా ఉంటుంది.. అనే విషయాలపై స్పష్టత వచ్చింది. అత్యధిక ప్యాజేజీ ఇచ్చే కంపెనీల్లో స్టాఫ్ నాన్ డిప్యూటీలకు నేను కు విద్యార్థులకు ఇలాంటి సదస్సులు ఎంతో ఉపయోగపడతాయి.



- యు. ఉషా కి, ఇంటర్ సెకండరీయర్

ఇదో చక్కటి అవకాశం..

కేవల యూనివర్సిటీ, ప్రముఖ దినపత్రికలు నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థుల కోసం నిర్వహించిన ఈ సదస్సు చాలా ఉపయోగకరమైనది. ఉజ్వలమైన భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని నిర్వహిస్తున్న ఈ సదస్సులో ఇంటర్ తరువాత ఏం చదవాలో మాకు అవగాహన వచ్చింది. మాలాలో విద్యార్థులకు ఎంతో ఉపయోగకరం. భవిష్యత్తులో ఎలాంటి కోర్సులు చదవాలి, చదివిన తర్వాత కలిగే ప్రయోజనాలు ఎలా ఉంటాయనే అంశాలను స్పష్టంగా గైడ్స్ తెలిపారు. అనుకున్న లక్ష్యాలను చేరుకోవడానికి ఇదో చక్కటి అవకాశం.



- ఇ. జగదీశ్, ఇంటర్ సెకండరీయర్

లక్ష్య సాధనకు మార్గం దొరికింది..

నేను అనుకున్న లక్ష్యాన్ని చేరుకోవడానికి ఈ అవగాహన సదస్సు ద్వారా చక్కటి మార్గం దొరికింది. ఇంటర్ తర్రాత ఎలాంటి కోర్సులు తీసుకోవాలనే అంశాన్ని చక్కగా వివరించారు. భవిష్యత్తులో ఏ విధంగా ముందుకు వెళ్లాలనే విషయాలపై అవగాహన కల్గింది. ఇంజనీరింగ్ విద్యపై ప్రాంతీ సార్ చాలా గొప్పగా వివరించారు. ఇలాంటి యూనివర్సిటీలో చదివితే మా భవిష్యత్తు చాలా మంచిగా ఉంటుందని చింతించింది. గీత మేడం కూడా ఫీ-ఫార్మస్ గురించి చాలా చక్కగా వివరించారు. చదివిన తరువాత ఎలాంటి ప్యాజేజీలు వస్తాయనే విషయాల తెలుసుకున్నాం.

- ల. లాంక, ఇంటర్ సెకండరీయర్



మాట్లాడుతున్న ప్రాఫెసర్ ప్రశాంత్

మహబూబ్ నగర్, ఫిబ్రవరి 17 : ప్రతి ఒక్కరినీ లక్ష్యానికి అనుగుణంగా తీర్చిదిద్దే.. వారి కలలను నిజం చేసే బాధ్యతను కేవల యూనివర్సిటీ తీసుకుంటుందని ప్రాఫెసర్ డాక్టర్ ప్రశాంత్ అన్నారు. శనివారం నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే, కేవల యూనివర్సిటీ ఆధ్వర్యంలో 'ఇంటర్ తర్రాత ఉన్నత విద్యా అవకాశాలు' అనే అంశంపై 'లక్ష్యం-2024' వేదిక జిల్లా కేంద్రంలోని క్రాస్ గార్డెన్ లో విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. సదస్సుకు వాగ్డేవి కళాశాల విద్యార్థులు 400లకు పైగా హాజరయ్యారు. ప్రాఫెసర్ ప్రశాంత్ వారి సందేశాన్ని మూల్యాంకనం. ఎదగాలనే సంకల్పం బలంగా ఉన్నవారిని ఎవరూ అపలేచినారు. మీ లక్ష్యానికి కేవల యూనివర్సిటీ అడ్డుపడుతుంటాయని.. అయినప్పటికీ అటంకాలను తొలగించుకొని మహావ్యక్తంగా అవతరిస్తుండన్నారు. అలా మనం కూడా ముందుకు సాగాలన్నారు. ప్రతి ఒక్కరికీ తెలివితేటలు ఉంటాయి.. వాటిని విని యోగించుకొని అందరికీ ఆదర్శంగా నిలవాలని సూచించారు. మెరిట్ విద్యార్థులకు తమ యూనివర్సిటీ రూ. 100 కోట్ల స్కాలర్ షిప్.



విద్యార్థిని కి బహుమతి అందజేస్తున్న ప్రాఫెసర్

వీలు అందిస్తూ తోడ్పాటును అందిస్తుందని చెప్పారు. ఈ యూనివర్సిటీలో డిగ్రీ (బీ.టి.కె) చదివే విద్యార్థులు ఒకే సారి రెండు కోర్సులు పూర్తి చేసి అవకాశం ఉంటుందన్నారు. బీటికే చదువుతున్నప్పుడే వారి స్కీల్స్ ను పరిగణితో తీసుకొని కంప్యూటర్ సైన్స్ ఇంజనీరింగ్ చదివి ఉన్నత ఉద్యోగాలు పొందేందుకు యూనివర్సిటీ అవకాశం కల్పిస్తుందని వివరించారు. రూ. 80లక్షల వార్షిక ప్యాజేజీతో విశ్వవిద్యాలయం విద్యార్థులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు వచ్చాయన్నారు. దేశ విదేశాల్లోనూ కేవల యూనివర్సిటీ 70 నుంచి 80 విశ్వవిద్యాలయాలతో అనుబంధం ఉందని, వారితో సంప్రదింపులు జరిపి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించే బాధ్యత తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. న్యాక్ గుర్తింపులో నాలుగు మార్కులకు గానూ కేవల యూనివర్సిటీకి 3.88 మార్కులు వచ్చాయన్నారు. మైక్రోసాఫ్ట్, విప్రోతోపాటు పలు పెద్ద కంపెనీలతో సంప్రదింపులు జరిపి ప్రత్యేక నిలబానోతో కూడిన పుస్తకాలను సందించి అధికారులు సమకాలీన తయారు చేస్తారని వివరించారు. 1988లో ఆరంభమైన కేవల యూనివర్సిటీ 40 ఏండ్లగా వేలాదిమంది విద్యార్థులకు మంచి భవిష్యత్తును అందించినారు. విద్యార్థులకు యూనివర్సిటీ ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటూ వారి జీవితానికి భరోసానిస్తుండన్నారు. అనంతరం ఇంటర్ ఫస్ట్ యిల్లో మంచి మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఇంటర్ తరువాత ఎటు వెళ్తు? అనే అంశంతో అవగాహన సదస్సును ఏర్పాటు చేయడంతో వాగ్డేవి విద్యార్థులు నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రిక కృతజ్ఞతలు తెలిపినారు. కార్యక్రమంలో నమస్తే తెలంగాణ ట్రాంట్ మేనేజర్ రాజేశ్, అడ్వర్టైజ్ మెంట్ మేనేజర్ విజయకుమార్ రెడ్డి, యూనివర్సిటీ ఆడిట్, కేవల యూనివర్సిటీ మేనేజర్ వెంకటేశ్, సరేష్, దీపి, నమస్తే తెలంగాణ సినిమా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అవగాహన సదస్సుకు హాజరైన విద్యార్థులు

ఆత్మవిశ్వాసంతో ఎదగాలి

- అపాయింట్ మెంట్ ఇచ్చే ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలి
- లక్ష్యం దిశగా అడుగులేయాలి
- కేవల యూనివర్సిటీలో ఒకేసారి రెండు కోర్సులు చదివే అవకాశం
- కేవల యూనివర్సిటీ ప్రాఫెసర్లు డాక్టర్ ప్రశాంత్, డాక్టర్ గీత
- 'నమస్తే తెలంగాణ', 'తెలంగాణ టుడే', 'కేవల యూనివర్సిటీ' ఆధ్వర్యంలో 'లక్ష్యం-2024'
- ఇంటర్ తర్రాత విద్యార్థులకు పాలమూరు వాగ్డేవి కళాశాల విద్యార్థులకు అవగాహన

లక్ష్యాన్ని ఇప్పుడే నిర్దేశించుకోవాలి : ప్రాఫెసర్ గీత

విద్యార్థి దేశానికి లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకోవాలని కేవల యూనివర్సిటీ ప్రాఫెసర్ గీత అన్నారు. ఏం కావాలో తెలుసుకున్నప్పుడే ఎటు వెళ్లాలో తెలుసుకుందన్నారు. విద్యార్థులకు చదువుకు అవసరమైన పనులకు సమకూర్చి రెండు, మూడు ఫ్లేస్ మెంట్స్ వచ్చేలా కేవల యూనివర్సిటీ కృషి చేస్తుందన్నారు. నాలుగోండ్లు కష్టపడి చదివితే జీవితాంతం సుఖవంతమైన జీవితాన్ని కొనసాగించొచ్చని సూచించారు. నిర్లక్ష్యం జీవితాన్ని అతలాకుతలం చేస్తుందని, ఉన్నత లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకొని ఆ దిశగా అడుగులు వేయాలని సూచించారు.

మీ కోసం వచ్చేలా ఎదగాలి

నీకు అపాయింట్ మెంట్ ఇవ్వాలి వారు.. మిమ్మల్ని కలిసేందుకు అపాయింట్ మెంట్ తీసుకునే స్థాయికి ఎదగాలిని వాగ్డేవి కళాశాల మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ వెంకటేశ్ సూచించారు. స్పష్టిత మనకికే తప్పా మరే ఇతర జీవులకు ఉన్నత లక్ష్యాలను నెరవేర్చుకునే అవకాశం ఉండడనే విషయాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ గమనించాలన్నారు. తల్లిదండ్రుల కలలను నిజం చేసే దిశగా అడుగులు వేయాలని సూచించారు. విద్యార్థులకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటామన్నారు. కేవల యూనివర్సిటీ, నమస్తే తెలంగాణ సంయుక్తంగా ఏటా ఇంటర్ విద్యార్థులకు విలువైన సమాచారాన్ని అందిస్తున్నారన్నారు. కేవల యూనివర్సిటీ కెరీర్ గైడ్ లైన్స్ వినియోగించుకోవాలని సూచించారు.

- నిఖిత, ఇంటర్ సెకండరీయర్